
Додаток № 2 

до Договору про постачання 

електричної енергії споживачу 

№          від           2026р. 

 

 

Комерційна пропозиція  

до договору про постачання електричної енергії споживачу 

 

Факт 

 

 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВА КОМПАНІЯ 

«ТРЕЙДРЕСУРС», яке діє на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності 

з постачання електричної енергії споживачу, отриманої згідно з Постановою НКРЕКП від 

22.02.2019 № 236 

 

1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію. 

 

1.1.  Споживач є власником (користувачем) об’єкта або земельної ділянки; 

1.2.  Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії з оператором системи; 

1.3.  Наявні у споживача засоби обліку електричної енергії, які забезпечують можливість 

фіксації погодинних обсягів споживання та віднесені до площадок вимірювання гр. «А» 

(ЛУЗОД, АСКОЕ, АСЗД тощо), площадки комерційного обліку споживача підпадають під 

вимоги п. 4.4.11 ККОЕЕ та належать до групи «а»; 

1.4.  Відсутність заборгованості за спожиту електричну енергію перед іншим 

постачальником; 

1.5.  Перехід прав та обов’язків до нового власника (користувача) об’єкта за договорами, 

укладеними відповідно до ПРРЕЕ не потребує додаткових узгоджень. 

 

2. Ціна електричної енергії за 1 кВт*год. (без урахування ПДВ), грн. 

 

Ціна за фактично спожиту електричну енергію (Цфакт) розраховується за формулою: 

 

Цфакт = Цзак х Кі + ТОСП + ТП, де: 

 

Цзак – закупівельна ціна електричної енергії для Споживача на всіх організованих 

сегментах ринку (включає всі збори та платежі передбачені законодавством та правилами 

ринку, крім ПДВ, що обліковується окремо), яка визначається з урахуванням оперативних 

даних щодо погодинних цін на організованих сегментах ринку, розраховується з урахуванням 

погодинного навантаження за площадками комерційного обліку.  

А у разі якщо погодинні графіки електричного навантаження для кожної з 

площадок вимірювання групи «а», оперативні дані з яких більш ніж за 10 діб місяця М по одній 

або кількох точках комерційного обліку були заміщені або за наростаючим підсумком не 

відповідали фактичним даним чи вимогам Кодексу комерційного обліку щодо гарантованого 

погодинного зчитування, щодобового формування та передачі даних до АКО, або Споживачем 

не укладено договір з ППКО згідно з п. 1.12 Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі 

електричної енергії на ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами 

систем розподілу на перехідний період (далі – Порядок), погодинні графіки електричного 

навантаження для зазначених у пункті 1.12 площадок вимірювання формуються у відповідності 

до п. 1.13 Порядку. 



При цьому за результатами минулих розрахункових періодів, враховуючи 

відхилення прогнозних від фактичних значень щодо ціни та обсягів споживання, Постачальник 

має право врахування (коригування) виниклої різниці при розрахунку ціни закупівлі;   

 

Кі – коефіцієнт, який враховує прогнозні витрати (регульовані та фіксовані 

платежі, інші платежі тощо) Постачальника для забезпечення діяльності на організованих 

сегментах ринку (ринку «на добу наперед», внутрішньодобового ринку, балансуючому ринку 

тощо). Кі = 1,06;  

 

ТОСП– тариф на послугу з передачі електричної енергії оператору системи 

передачі «НЕК «Укренерго», грн/кВт*год;  

 

ТП – тариф постачальника електричної енергії, встановлюється у розмірі 0,10 грн. 

за кВт*год. 

 

Сторони узгодили, що Постачальник має право здійснити коригування ціни 

електричної енергії для здійснення остаточних розрахунків та змінити ціну на наступний 

розрахунковий період, в разі якщо за оперативними даними між середньозваженими 

погодинними цінами на ринку «на добу наперед» за площадками групи «б» в поточному та 

минулому розрахункових періодах відбулось відхилення. Відповідне відхилення є коливанням 

ціни на ринку та визначається за оперативними даними Оператора ринку, що оприлюднюються 

у порядку, встановленому Правилами ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, і 

не потребує додаткових підтверджень від інших установ.  

Коригування пов’язане зі зміною регульованих компонентів ЦЗАК та/або ціни 

регульованих послуг (ТОСП  та/або інших, в разі їх встановлення Регулятором), формування 

яких не залежить від Постачальника, не потребує завчасного повідомлення Споживача.  

Коригування та зміна цін регульованих послуг здійснюється на різницю 

відхилення. Про зміну ціни послуг (ТП) та коефіцієнту коригування (Кі) споживач 

повідомляється завчасно до початку їх застосування. Інформація про оперативні дані 

середньозваженої ціни закупівлі (ЦЗАК), ціни регульованих послуг та коефіцієнт (Кі) 

публікується в Особистому кабінеті Споживача або на сайті Постачальника. 
Сторони узгодили, що зміна ціни пов’язана зі зміною регульованих цін на 

послуги, формування яких не залежить від Постачальника, застосовується з моменту введення 

їх в дію відповідним нормативним актом.  

На вартість обсягу споживання електричної енергії нараховується 20% ПДВ.  

 

3. Територія, на якій пропонується дана Комерційна пропозиція. 

 

Територія України, крім тимчасово окупованих територій. 

 

4. Спосіб оплати. 

 

Розрахунковим періодом є календарний місяць який встановлюється з 1 числа 

розрахункового місяця до останнього числа розрахункового місяця.  

Оплата за фактично відпущену електричну енергію в розрахунковому періоді 

здійснюється один раз за фактичними показниками комерційного обліку. 

Оплата здійснюється на рахунок Постачальника зі спеціальним режимом 

використання, зазначений у Договорі, або розрахункових документах.  

У платіжному документі у реквізиті «Призначення платежу» повинна бути 

вказана назва Споживача, характер платежу (попередня оплата, остаточний розрахунок і т.п.), 

період, за який здійснюється оплата.  

Якщо дата оплати припадає на вихідний, святковий або останній банківський 



день місяця, днем для здійснення платежу вважається день, що передує вихідному, святковому 

та останньому банківському дню місяця. Датою оплати є дата надходження коштів на рахунок 

Постачальника.  

Акт прийняття-передавання товарної продукції оформлюються Постачальником 

та надаються Споживачу засобами електронного зв'язку на адресу електронної пошти 

Споживача, вказаної останнім у заяві-приєднання. За необхідності Споживач самостійно 

отримує акт прийняття- передавання у постачальника. У випадку не повернення Споживачем 

акту прийняття-передавання протягом десяти днів з дня його направлення Постачальником або 

з дня отримання особисто, акт прийняття-передавання вважається підписаним та узгодженим 

сторонами, якщо в цей же строк Споживачем не буде надано Постачальнику обґрунтованих 

заперечень. 

 

5. Узгодження та коригування обсягів постачання. 

 

Для прогнозування попиту та забезпечення обсягів закупівлі електричної енергії 

на наступний календарний рік, Споживач не пізніше 1 листопада поточного року надає 

Постачальнику відомості про обсяги прогнозованого споживання електричної енергії з 

помісячним розподілом за формою, що є додатком до Договору. Заявлені обсяги споживання 

повинні об’єктивно відображати прогнозоване споживання електроенергії або бути 

максимально наближеними до фактичних обсягів споживання. 

У разі ненадання Споживачем «Відомостей про обсяги очікуваного споживання 

електричної енергії» у встановлений термін, обсяги постачання електричної енергії Споживачу 

у відповідному розрахунковому періоді встановлюються Постачальником самостійно за 

середньодобовим споживанням минулих періодів, чи з урахуванням інших відомостей, в тому 

числі щодо потужності площадок обліку у нових споживачів. 

У разі об’єктивної потреби, Споживач має право до 16 (шістнадцятого) числа 

розрахункового періоду, змінити Заявлений обсяг споживання електричної енергії на 

розрахунковий період, за умови що станом на час надходження повідомлення про коригування 

обсягу електричної енергії, у Споживача відсутня прострочена заборгованість за цим 

Договором шляхом направлення Повідомлення на електронну пошту Постачальника 

(traderes@ukr.net) у довільній формі 

У випадку зміни заявленого обсягу у бік збільшення, Споживач здійснює оплату 

100% додаткового обсягу електричної енергії. 

Постачальник має право відмовити Споживачу у збільшені обсягу постачання 

електричної енергії в разі не здійснення попередньої оплати додатково заявлених обсягів 

електричної енергії. 

У випадку зміни заявленого обсягу електроенергії у бік зменшення, 

Постачальник, для збереження балансу оплат згідно з умовами Договору, перевиставляє 

наступні неоплачені планові рахунки. Якщо сума оплачених коштів на дату коригування 

перевищує вартість скоригованого обсягу то переплата що виникла зараховується як авансовий 

платіж на наступний розрахунковий період. 

В разі, якщо фактичний обсяг споживання буде коригуватись адміністратором 

комерційного обліку (оператором системи) у майбутніх розрахункових періодах, розрахункові 

документи коригуються за даними наданими адміністратором комерційного обліку. 

 

6. Оплата послуг з розподілу електричної енергії. 

 

Оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється Споживачем 

оператору системи розподілу самостійно. 

 

7. Терміни (строки) виставлення рахунків за електричну енергію та терміни (строки) 

їх оплати. 



 

Рахунок за фактично відпущену електричну енергію в розрахунковому періоді 

самостійно отримується Споживачем до 10 - го числа місяця (включно), наступного за 

розрахунковим.  

Рахунки на оплату за електричну енергію надаються Споживачу не пізніше ніж за 

5-ть банківських днів до терміну оплати. 

Рахунки, виставлені Постачальником відповідно до умов Договору (попередня 

оплата, остаточний розрахунок, тощо) надаються уповноваженому представнику Споживача. 

У разі не отримання представником Споживача рахунків для здійснення, 

передбачених умовами Договору платежів, відповідні рахунки направляються Споживачу 

поштовим зв'язком, кур'єром, або направляються Постачальником за допомогою засобів 

електронного зв'язку на адресу електронної пошти Споживача, вказаної останнім у 

заяві-приєднання. 

У разі неотримання Споживачем рахунку у визначені цією комерційною 

пропозицією строки не з вини Постачальника, рахунок за фактично спожиту електричну 

енергію вважається отриманим Споживачем 10 числа місяця, наступного за звітним. 

 

8. Розмір пені за порушення строку оплати та/або штраф. 

 

За внесення будь-яких платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням 

термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню 

у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення 

платежу, враховуючи день фактичної оплати, нарахованої протягом всього періоду 

прострочення зобов’язання, три проценти річних від простроченої суми за весь час 

прострочення, індекс інфляції за весь час прострочення. 

Суми пені, три проценти річних від простроченої суми за весь час прострочення, 

індекс інфляції за весь час прострочення, зазначаються у розрахунковому документі окремим 

рядком, та повинні бути сплачені протягом 5 робочих днів від дня його отримання Споживачем. 

За підсумками розрахункового періоду Постачальник має право нарахувати 

штраф у розмірі вартості величини обсягу, що перевищує 5% відхилення прогнозованого 

(заявленого) обсягу споживання електричної енергії від фактичного споживання. 

 

9. Штраф за дострокове припинення дії договору. 

 

Відсутній. Споживач має право припинити дію договору у відповідності до 

чинного законодавства. 

 

10. Можливість надання пільг, субсидій. 

 

Не надаються. 

 

11. Можливість постачання захищеним споживачам. 

 

Постачання електричної енергії захищеним споживачам допускається. 

 

12. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної 

якості послуг. 

 

Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання 

послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором. 

 

13. Термін дії договору. 



 

Договір набирає чинності з дня, наступного за днем отримання ТОВ «ТК 

«ТРЕЙДРЕСУРС» підписаної заяви-приєднання Споживача до умов Договору про постачання 

електричної енергії Споживачу, в якій вказано про обрання даної Комерційної пропозиції.  

Договір на умовах даної Комерційної пропозиції укладається на строк один 

календарний місяць та вважається продовженим на кожен наступний календарний місяць, якщо 

Постачальник не відмовиться від його пролонгації в зв’язку з порушенням Споживачем умов 

пункту 7 цієї Комерційної пропозиції. 

Постачальник може відмовитись від пролонгації договору на наступний 

розрахунковий період, в разі суттєвого порушення споживачем умов договору. 

У разі припинення дії Договору з підстав зазначених в ньому, Договір продовжує 

діяти в частині регулювання відносин щодо заборгованості/переплати за цим Договором з 

відповідними правами та обов’язками, пов’язаними з такою заборгованістю/переплатою, а 

також щодо нарахування пені, неустойки інших санкцій. 

У разі, якщо об'єкт Споживача перебуває у власності (користуванні) кількох осіб, 

укладається один Договір з одним із співвласників (користувачів). Наявність та дійсність 

письмової згоди всіх інших співвласників (користувачів) забезпечує особа, яка звернулась за 

укладенням договору (акцептувала заяву-приєднання), така особа несе повну відповідальність 

за наявність претензій з боку третіх осіб. 

 

14. Інші умови. 

 

Постачальник може інформувати, попереджати, повідомляти Споживача, з яким 

укладено Договір, про закінчення терміну дії, розірвання або припинення дії Договору, зміну 

тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, 

про відключення за несплачену заборгованість, надавати рахунки на оплату та іншу 

інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, 

шляхом направлення відповідної інформації будь-яким із наступних способів:  

через особистий кабінет;  

на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет;  

засобами електронного зв'язку на електронну адресу, вказану у 

заяві-приєднання до умов договору або заяві-приєднання до умов Додатку «Умови 

електронного обміну інформацією» до договору про постачання електричної енергії або 

зазначену у будь-якому іншому додатку до укладеного між сторонами договору, вказану у 

листуванні між сторонами, як інформація для здійснення зв'язку або зазначену в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань;  

СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору 

та інші чат-програми;  

в центрах обслуговування споживачів, тощо.  

Повідомлення також можуть вручатись Споживачу особисто або направлятись 

засобами поштового зв’язку.  

У разі направлення повідомлень за цим Договором засобами поштового зв’язку, 

датою отримання таких повідомлення буде вважатись п’ятий календарний день від дати 

отримання поштового відправлення від Постачальника відділенням поштового зв’язку 

(кур’єром).  

У разі направлення попередження про припинення постачання електроенергії за 

несплачену заборгованість за цим Договором засобами електронного зв’язку на електронну 

адресу, доказом направлення даного повідомлення вважається інформація в електронній 

поштовій скриньці відповідальної особи Постачальника або офіційної поштової скриньки 

Постачальника про відправлення відповідного повідомлення Споживачу із зазначенням у темі 

листа відправлення: «Попередження про припинення постачання електроенергії». Відповідне 

повідомлення направляється адресату засобами електронного зв’язку та підписується 



електронним цифровим підписом або кваліфікованим електронним підписом відповідальної 

особи Постачальника.  

Доказом отримання такого повідомлення Споживачем є зворотній лист 

Споживача або автоматичне підтвердження про отримання листа адресатом, що повертається 

на електронну адресу Постачальника або сплив 3-х календарних днів від дати відправлення 

відповідного повідомлення Споживачу 

Про зміну умов цієї комерційної пропозиції, а також про зміну умов Договору 

Постачальник інформує Споживачів не пізніше ніж за 25 календарних днів до дати 

запровадження таких змін шляхом розміщення відповідного повідомлення на своєму веб-сайті. 

В разі незгоди Споживача з внесеними до комерційної пропозиції або Договору 

змінами, він має право достроково розірвати Договір, письмово повідомивши про це 

Постачальника за 21 календарний день до очікуваної дати розірвання. 

Споживач зобов’язується письмово повідомити про зміну будь-яких реквізитів 

(місцезнаходження, найменування, організаційно-правової форми, банківських реквізитів 

тощо) не пізніше, ніж через 10 днів після настання таких змін. 

Постачальник та Споживач, керуючись ч. 1 ст. 259 Цивільного кодексу України 

домовились про збільшення строку позовної давності за усіма видами зобов’язань за цим 

Договором (сума основного боргу, пеня, штраф, три проценти річних, інфляційні витрати 

тощо). Строк позовної давності за усіма видами зобов’язань за цим Договором (сума основного 

боргу, пеня, штраф, три проценти річних, інфляційні витрати тощо) складає 10 (Десять) років. 
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